

# SYDÖSTRA SKÅNES BRUKSHUNDKLUBB

Lokalavdelning av Svenska Brukshundklubben

Styrelsemöte med Sydöstra Skånes BK

Datum 2013-06-11  
Plats Klubbstugan Anklam

Närvarande

Ordförande Ulrika Jakobsson  
V ordförande Marie Jönsson  
Kassör Bengt Christensson  
Ledamot Rolf Olsson  
Suppleant Lars Fredriksson

Ruby Rydén  
Claes Gegerfelt  
Jessica och Erica

Frånvaro Eva Lenneke, Carina Lindström, Sanna Wendel, Liselotte Lundgren, Lena Ytterberg, Oliver Rasmusson

Ej meddelad frånvaro Johanna Johansson och Maria Persson

1§ Mötets öppnande

Ordförande Ulrika hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

2§ Val av justerare

Marie Jönsson

3§ Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

4§ Föregående mötesprotokoll

Godkändes och lades till handlingarna

5§ Rapporter

Egna medel. Innestående kontor 165.439:- Företagskonto 2005:- Placerkonto 37.484:-

Lägre/Högre spår fick ställas in pga snö.

Lydnadstävling 3/5 gick bra med 40 startande..

Appell 13/4 med 12 startande.

Vid distriktsmötet den 12/5 har följande noterats: Prishöjning till förbundet enligt följande, 1:sta året 30:-, 2:dra året 10:- och 3:dje året 10:-. Nu är även mondioring en gren inom SBK. Ny policy gällande alkohol och droger finns på distriktets hemsida. Fredrik Sten kommer att ha utbildning under mentalveckan i Revinge. Mats Eriksson är ny skyddslicensutskrivare. Domarkonferens äger rum den 17/8 på Revinge. Den 26/8 är det distriktsmöte och den 12/10 är det ordförandekonferens. 9-10/8 är den SM i patrullhund på Marma/Gävle.

Köket: Klubben står för fika korvgrillning vid sista kurstillfället på var genomförd kurs. Diskussion gällande städschema mellan träningsgrupperna.

Mental: 2 st MH och 1 st MT har hittills genomförts. Banan har röjts upp och materielen har lagats. Komradio efterlyses att användas vid mentalproven. Klartecken att anförskaffa. Maria Jönsson utbildar sig till A+ figge under mentalveckan. Extra MH önskas den 28/9 samt Boxerklubben den 24/8 alt den 31/8. Jägarna kommer att tillfrågas innan beslut tages.

Mark: Lena Ytterberg har kontaktat Elisabeth Matsson gällande mark på väster i Sjöbo samt Åsums industriområde. Jakttider finns på hemsidan. Bra dialog med jägarna betonas.

Utbildningsgruppen: Anmälningar har ej fungerat tillfredställande trots studiefrämjandet. Marie Jönsson tar tillfälligt över som sammankallande efter Daniel Jonsgården. Claes och även Ulrika är behjälpliga. Utskick om möte inför höstens kurser.

#### 6§ Inkomna skrivelser

Projekt hundräddaren, att hjälpa hemlösa hundar från Polen. Styrelsen avböjer vänligt men bestämt.

#### §7 Övriga frågor

Salta vägen vid större evenemang är önskemål från boende. Markbädd och carport är på gång. Byggmaterial beställes när plintar är på plats och marken avvägd. Detta sker i samband med markbädden när vi har den rätta utrustningen på plats. Försäkringen för traktor kontrolleras.

Nästa möte 13/8-2013 Kl 19:00 i klubbstugan

§14 Mötets avslutande

Ulrika tackar för visat intresse och avslutar mötet

Vid protokollet  
Lars Fredriksson

Justeras

Marie Jönsson

Ulrika Jakobsson